

老铁们，大家好，相信还有很多朋友对于打了玻尿酸痛正常的吗和打了玻尿酸痛正常的吗图片的相关问题不太懂，没关系，今天就由我来为大家分享分享打了玻尿酸痛正常的吗以及打了玻尿酸痛正常的吗图片的问题，文章篇幅可能偏长，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [玻尿酸填充痛吗](#)
2. [打了玻尿酸后有痛感是怎么回事](#)
3. [打玻尿酸的危害有哪些？](#)
4. [我打完玻尿酸后出现一点点淤血第二天还有而且疼痛正常吗](#)
5. [玻尿酸填充耳朵为什么那么疼](#)

玻尿酸填充痛吗

玻尿酸填充过程中不疼，填充后可能会有少许疼痛。

玻尿酸是透明质酸钠在填充后会给皮肤快速补水保湿，也能起到填充和塑形的作用。

打了玻尿酸后有痛感是怎么回事

在刚注射完玻尿酸一星期之内，出现疼痛，肿胀都属于正常的，因为在做玻尿酸处在敷麻药的状态，也不会产生疼痛的感觉，但是大概超过几个小时之后，麻药消失之后就可能会出现疼痛的感觉。在这个时候要注意皮肤的清洁，不要让皮肤沾染水，也可以使用热敷的方法来缓解症状。

打玻尿酸的危害有哪些？

打玻尿酸的危害有哪些？

打玻尿酸可能引起皮肤过敏反应，或者出现注射部位疼痛、红肿或发热等。

玻尿酸的学名为透明质酸，是人体本来就有的成分。所以注射玻尿酸一般可以很好地吸收。但是少数人在接受注射之后，可能出现一些不良反应：

过敏：少数人会出现皮肤过敏反应，如皮疹、瘙痒，一般停药即可。过敏严重者需要使用抗过敏治疗。局部肿胀和疼痛：注射玻尿酸的部位偶尔可出现疼痛、水肿或局部发热，一般3~7天恢复正常。局部不平整，外观形态不佳。主要是玻尿酸注射

量不足或者注射过多，或者注射不均匀造成；其次就是玻尿酸注射完成后，局部发生变形和移位所致。

减少注射玻尿酸出现副作用的方法包括选择正规的医学美容机构，使用正规的玻尿酸进行注射，严格掌握注射的适应证，这样可以将风险降到最低，以便达到理想的注射效果。

本内容由中国医学科学院整形外科医院面颈整形中心主任医师谢洋春审核

[点这里](#)，查看医生回答详情

我打完玻尿酸后出现一点点淤血第二天还有而且疼痛正常吗

这种情况很正常。别太担心。例如，注射玻尿酸针眼内紫色和黑色的瘀斑是由于皮下毛细血管损伤和皮下血块沉积造成的。一旦瘀伤形成，大约需要3-5天的时间来恢复，不要太过担心。此外，微塑期要避免生理性，不要吃活血药。若觉得影响美观，可以在淤血处热敷

玻尿酸填充耳朵为什么那么疼

玻尿酸填充耳朵应该是不痛的。

如果玻尿酸填充耳朵很痛的话，可能是填充物挤压了耳部神经导致的，可能是填充物过多或者填充物过硬，建议复查。

关于打了玻尿酸痛正常的吗到此分享完毕，希望能帮助到您。